



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Руководитель следственного управления представил руководителям правоохранительных органов Уральского транспортного региона вновь назначенного заместителя



Сегодня, 13 апреля 2023 года руководитель Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации полковник юстиции Анатолий Георгиевич Митин представил руководителям правоохранительных органов Уральского транспортного региона своего заместителя (с дислокацией в городе Екатеринбург) полковника юстиции Олега Петровича Кучерова. Анатолий Георгиевич отметил, что его новый заместитель имеет значительный опыт следственной работы, что позволит ему эффективно решать задачи, поставленные перед Управлением руководством Следственного комитета Российской Федерации. На мероприятии присутствовали: руководитель четвертого следственного управления ГСУ СК России Обоскалов В.И., первый заместитель Уральского транспортного прокурора Воищев В.Н., начальник УТ МВД России по Уральскому федеральному округу Востриков А.Я., и.о. руководителя следственного управления СК России по Свердловской области Надбитов А.Д., директор Екатеринбургского



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

филиала Московской академии СК России Вахмянина Н.Б. Справочно: Олег Петрович Кучеров назначен на должность заместителя руководителя Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации (с дислокацией в городе Екатеринбург) Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации. Олег Петрович родился в 1968 году, имеет большой опыт следственной работы. С 1994 по 2007 год занимал различные должности в органах следствия прокуратуры, с 2007 года проходил службу в аппарате следственного управления. Имеет награды: нагрудный знак «Почетный работник прокуратуры Российской Федерации», нагрудный знак «Почетный сотрудник Следственного комитета Российской Федерации», медаль «За верность служебному долгу», медаль «За безупречную службу» I степени, медаль «Ветеран следственных органов».

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1781176>